

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:385909-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łabiszyn: Usługi wdrażania oprogramowania
2023/S 122-385909**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 084-257833)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Łabiszyn

Krajowy numer identyfikacyjny: 5621772447

Adres pocztowy: Plac 1000- lecia 1

Miejscowość: Łabiszyn

Kod NUTS: PL617 Inowrocławski

Kod pocztowy: 89-210

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Adrian Lubiszewski

E-mail: zamowienia@labiszyn.pl

Tel.: +48 523844052

Faks: +48 523844177

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.labiszyn.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://josephine.proebiz.com/pl/tender/39073/summary>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa układu inteligentnej sieci wod-kan. wraz z systemem EBOK dla obsługi odbiorców usług na obszarze gminy Łabiszyn

Numer referencyjny: IGM.271.5.2023

II.1.2) Główny kod CPV

72263000 Usługi wdrażania oprogramowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

W zakres realizacji zadania wchodzi: - montaż układu koncentratorów na całym obszarze gminy Łabiszyn wraz z modułem "odczyt zdalny"; - wymiana 100% czynnych wodomierzy wraz z zaworami za i przed licznikowymi na urządzenia pracujące w systemie zdalnych odczytów; - budowa systemu telemetrycznego sieci wod-kan.

na obszarze gminy Łabiszyn (opomiarowanie z możliwością zdalnego odczytu przepływów w określonych obszarach sieci); - wyposażenie stanowiska w zestaw komputerowy i oprogramowanie dla zdalnej obsługi systemu Elektronicznego Biura Obsługi Klientów (EBOK)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

23/06/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 084-257833](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 30/06/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 14/07/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 04/09/2023

Powinno być:

Data: 12/09/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 30/06/2023

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 14/07/2023

Czas lokalny: 09:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: